

Београд -- СПЦ је једна од најпоштованијих институција и њене препоруке о КиМ ћемо поштовати, али то неће одредити државну политику, каже министар Александар Вулин.

Он је на ТВ Пинк рекао да се СПЦ дугује пажња, поштовање и захвалност за све што је радила одувек, али да је Србија секуларна држава где политичари, које је народ изабрао на изборима, доносе одлуке.



"Црква даје препоруке и мора се говорити са поштовањем о томе. Да ли ће то одредити државну политику и одредити да може само тако и никако другачије - па неће", рекао је Вулин.

Како каже, председник Србије Александар Вучић има у цркви искрено и велико поштовање за оно што ради, али и да се мора разумети да црква има своје ставове по питању КиМ, али да то не значи да безусловно мора тако да се ради.

"Црква је пастир свог народа и она да препоруку, она каже како и шта мисли и о томе мора да се води рачуна. Наравно да ће СПЦ бити уз своју државу као што је увек и била. Надјите ми време у историји нашег народа када је црква била против своје државе", нагласио је Вулин.

### **Нема попуштана пред захтевима оружара који штрајкују**

Београд -- Нема попуштања пред захтевима оружара који штрајкују, изјавио је министар одбране Александар Вулин.

Вулин је додао да синдикат не може да мења руководство и да Застава оружје не може бити изузета из закона.

Он је рекао да је врло забринут, јер у Министарство одбране већ стижу најаве појединих купаца да ће одустати од одређеног броја уговора због штрајка.



"Ако почну масовно отказивати уговоре, шта ћемо? На крају ће се кола сломити преко леђа радника, јер ако нема уговора и посла нема ни плате за раднике. Имате уговоре потписане до друге половине наредне године, немојте да губимо време и купце", рекао је Вулин.

Он је радницима у штрајку поручио да нигде у свету синдикат не може да мења управу, јер нису власници фабрике, као и да не могу да траже да се Застава оружје изузме из закона.

"Застава оружја и Прва Искра до сада су били као друга предузећа. Сада су у закону препознати као одбрамбена индустрија, као нешто што је од посебног значаја за Србију и за њих ће важити докапитализација до 49 одсто", нагласио је министар одбране за ТВ Пинк.

Како каже, руководство "Застава оружје" има подршку Министарства одбране и Владе Србије и да ту нема попуштања.

"Застава оружје је добра фабрика, може да буде много боља. Цео свет прави данас оружје. Све што ми правимо знају и други да раде. Када већ знамо да пласирамо робу на страни тржиште, немој да кваримо", закључио је министар.

Штрајкачки одбор Самосталног синдиката "Застава оружја", који је од недавно у штрајку, први пут је од јуче ујутру организовао целодневни штрајк, због, како тврде, лошег стања у фабрици.

Надзорни и Извршни одбор Застава оружје а.д. саопштили су раније да је 18. маја одржан још један састанак са Штрајкачким одбором Самосталног синдиката на којем им су понуђене одређене опције у циљу прекидања штрајка, али да су они ту понуду одбили.

Штрајкачком одбору је, додаје се, предочено да уколико се штрајк настави, а ни у једном сегменту нема утемељење у реалности, може доћи до фаталног исхода

реализације пословања, а самим тим и лошег остварења финансијских резултата, без којих нема даљег оптималног функционисања предузећа.

(Танјуг)